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Анотація:  

Будь-яка сфера людської діяльності, особливо економіка та підприємництво, обтяжені ризиком, 

який породжується невизначеністю, конфліктами, мінливістю цілей у часі тощо. Ризик – це передусім 

вибір, дії, котрі ми повинні здійснити, маючи далеко не повну інформацію, а також залежно від ситуації, 

від наших уявлень та наявної свободи вибору. 

Мета дисципліни – формування системи знань про предмет та суть ризик-менеджменту, його місце 

в діяльності підприємницьких структур та неприбуткових організацій, вироблення практичних навичок 

комплексного аналізу ризиків, розуміння можливостей ризик-менеджменту для підвищення ефективності 

управління на різних рівнях; здатності приймати обґрунтовані управлінські рішення з урахуванням 

факторів ризику. 

Дисципліна охоплює собою вивчення ризиків підприємницьких структур в глобальному просторі, 

розвиток загальних і фахових компетентностей для здійснення науково-дослідної діяльності, аналітичної 

роботи, наукового консультування, науково-педагогічної діяльності, а також вміння розв’язувати 

комплексні ризикові ситуації, що виникають у глобальному просторі підприємницьких структур, будь-

яких економічних суб’єктів, формувати ефективне спілкування, організовувати командну взаємодію, 

будувати власну кар’єру та бути керівником чи консультантом підприємств, установ та інших 

підприємницьких структур. 

Дуднєва  

Юлія Ернстівна 

Кандидат економічних 

наук, доцент 

Профайл викладача:  

http://econmgmt.uipa.ed

u.ua/?page_id=1310 

Мова викладання навчальної дисципліни – Українська, англійська 

Формат навчальної дисципліни – Змішаний (blended).  

Обсяг дисципліни – 120 годин (4 кредити).  

Структура дисципліни – Лекції – 14 годин (7 пар), Практичні заняття – 16 годин (8 пар), Самостійна робота – 90 годин. 

Підсумковий контроль – Іспит.  

Технічне й програмне забезпечення та/або обладнання – проектор, комп’ютер, екран, колонки.  
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